

中央经济工作会议之解读

明年经济发展定调：稳中求进

稳>>>就是保持宏观经济政策基本稳定,保持经济平稳较快发展,保持物价总水平基本稳定,保持社会大局稳定。

进>>>就是要继续抓住和用好我国发展的重要战略机遇期,在转变经济发展方式上取得新进展,在深化改革开放上取得新突破,在改善民生上取得新成效。

国际经济环境复杂多变,国内经济运行出现新情况,2012年中国经济发展的走向万众瞩目。中央经济工作会议14日闭幕,来年中国宏观经济政策的基调、方向和主要任务已经明确,“稳中求进”的2012年中国经济发展轮廓清晰显现。

经济工作总基调：复杂局势中强调“稳中求进”



当前,随着欧洲主权债务危机的蔓延和美国经济陷入高失业、高负债的困境,世界经济前景低迷。国内中小企业经营出现困难,经济增速逐季回落。

(会议内容)“推动明年经济社会发展,要突出把握好稳中求进的工作总基调。”中央经济工作会议明确。



更多发展实惠,这是“进”。国家发改委宏观经济研究院副院长王一鸣分析认为。

稳增长 继续实施积极财政政策



在内外因素作用下,中国经济增速已从今年一季度的9.7%回落到三季度的9.1%,外界对中国经济增速“失速”的担忧再起。

(会议内容)这次会议在提出明年经济工作主要任务时,第一条就是继续加强和改善宏观调控,促进经济平稳较快发展。



会议提出,明年继续实施积极的财政政策和稳健的货币政策。财政政策要继续完善结构性减税政策,加大民生领域投入,积极促进经济结构调整。

控物价 防价格反弹保物价稳定



稳物价是今年宏观调控的首要任务。11月份4.2%的CPI同比涨幅,比上月回落1.3个百分点,比年中峰值回落了2.3个百分点。价格调控取得了明显成效,但从百姓感受来看,物价仍居高位。

(会议内容)这次会议分析认为,当前经济增长下行压力和物价上涨压力并存。会议在部署明年工作时明确提出要“控物价”,就是继续采取综合措施,保持物价总水平基本稳定,防止价格走势出现反弹。



坚持不懈抓好“三农”工作,增强农产品供给保障能力。要落实好“米袋子”省长负责制和“菜篮子”市长负责制。

调结构 经济发展重点转向内需



国际金融危机对中国经济带来的冲击有目共睹,危机背后蕴含的机遇如何抓住?

(会议内容)这次会议明确提出,充分认识国际金融危机给我国发展带来的机遇和风险,扬长避短,趋利避害。会议强调,必须继续抓住科学发展这个主题和加快转变经济发展方式这条主线。



收入群众收入,要坚决打击商业欺诈、制假售假行为。会议还提出,明年要着力推进产业结构优化升级。要坚持创新驱动,培育发展战略性新兴产业,改造提升传统产业,发展服务业特别是现代服务业,加快壮大文化产业等。

惠民生 办几件看得见摸得着的好事



改善民生,是经济发展的根本目的。经济形势越复杂,保障和改善民生越重要。

(会议内容)这次会议提出,大力保障和改善民生。会议强调,惠民生,就是把保障改善民生放在更加突出的位置,集中解决紧迫性问题,切实办成一些让人民群众看得见、得实惠的好事实事。



这次会议提出,要抓好保障性住房投融资、建设、运营、管理工作,逐步解决城镇低收入群众、新就业职工、农民工住房困难。

中央经济工作会议在京举行

2012年经济工作的总体要求及主要任务

中央经济工作会议12月12日至14日在北京举行。2012年经济工作的总体要求：全面贯彻党的十七大和十七届三中、四中、五中、六中全会精神... 2012年经济工作的主要任务：继续加强和改善宏观调控,促进经济平稳较快发展...

(上接第一版)会议提出了明年经济工作的主要任务。

一、继续加强和改善宏观调控,促进经济平稳较快发展。必须统筹处理速度、结构、物价三者关系,特别是要把解决经济社会发展中的突出矛盾和问题,有效防范经济运行中的潜在风险放在宏观调控的重要位置。二要深入分析经济发展和运行趋势变化,准确把握宏观调控的力度、节奏、重点。三要继续实施积极的财政政策和稳健的货币政策。四要着力推进产业结构优化升级。五要着力保障和改善民生,加强和创新社会管理。

需特别是消费需求。要合理增加城乡居民特别是低收入群众收入,拓宽和开发消费领域,促进居民文化、旅游、健身、养老、家政等服务消费;加强城乡市场流通体系建设,提高流通效率,降低物流成本;强化监管和服务,坚决打击商业欺诈、制假售假行为,让广大群众放心消费、安全消费。六要着力保障和改善民生,加强和创新社会管理。

郑州市国土资源局公示 挂牌时间:2011年11月29日至2011年12月14日 郑政出[2011]72号土地,位于龙门路北、普庆路西,使用权面积11747.97平方米,竞得人为河南瀚宇置业有限公司,成交价1813万元。

关于郑州市2012年度《粮食收购许可证》审核换证的公告 根据上级通知要求,决定在全市开展2012年度《粮食收购许可证》审核和换发证工作,现将有关事项公告如下: 一、年度审核集中办理时间:2011年12月19日至2012年1月18日。

冬季电焊工如何预防职业危害

小李是一家汽车生产企业的电焊工,最近天气冷,车间门窗都关上了,车间内积聚大量电焊烟尘,他担心这种情况会对身体健康产生危害,于是到市职业病防治所咨询。

职业病防治 在线 护眼镜、面罩、手套、绝缘鞋等,必要时佩戴有通风性能的防护头盔;四是强化劳动保护宣传教育及现场跟踪监测工作,提高防范意识,降低职业病的发病率;五是加强工人健康监护,严格执行就业前体检、在岗及离岗体检制度,及早发现职业禁忌症,及时发现电焊作业的健康损害,预防职业病的发生。